
Interesse von Nicht-Besitzern
an Freizeitimmobilien

(basierend auf 1.261 Antworten von Nicht-Besitzern mit 
Interesse an Freizeit-Immos)

Viel Interesse An
Freizeit-Immobilien

Viel Interesse An
Freizeit-Immobilien

(basierend auf 1.261 Antworten, Mehrfachnennung möglich)

Die am meisten gefragten Arten von Freizeitim-
mobilien bei allen Interessierten.

Weitere 8% interessieren sich für einen Klein- 
oder Pachtgarten. Die restlichen 8% interessie-
ren sich für andere Freizeitimmobilien wie z.B. 
„eine Hütte am See“ oder Caravan.

52%52%

Bis 3h Anreise AkzeptabelBis 3h Anreise Akzeptabel

Almhütte Oder WochenendhausAlmhütte Oder Wochenendhaus

Ein Bis Zwei Mal Im Monat AusreichendEin Bis Zwei Mal Im Monat Ausreichend

Für 22% wären sogar mehr als 3h Reisezeit zu Ihrer 
Freizeitimmobilie in Ordnung.

Sommer Wie Winter GewünschtSommer Wie Winter Gewünscht

Nutzung Unter Der WocheNutzung Unter Der Woche

Anteil der Befragten, welche die Freizeitim-
mobile auch gerne als Home-O�ce unter 
der Woche nutzen würden.

Bzw. 25% würden die Freizeitimmobilie 
auch unter der Woche zur Erholung nutzen 
wollen. Nur 22% hätten kein Interesse an 
der Freizeitimmobilie unter der Woche.

als Home O�ce nutzen

(basierend auf 1.261 Antworten von Nicht-Besitzern 
mit Interesse an Freizeit-Immos)

(basierend auf 1.261 Antworten von Nicht-Besitzern mit 
Interesse an Freizeit-Immos)

80%80%
Zu welcher Jahreszeit die Freizeitimmobilie 
verfügbar sein sollte. 

Für 18% ist eine nur im Sommer nutzbare 
Freizeitimmobilie ausreichend. Lediglich 3% 
aller Befragten sind an einer Freizeitimmobilie 
ausschließlich für den Winter interessiert.

ganzjähriges Interesse

(basierend auf 1.261 Antworten von Nicht-Besitzern mit 
Interesse an Freizeit-Immos)

54%54%
Befragte, die keine Freizeitimmobilie besitzen, aber 
"Sehr interessiert, Interessiert oder Interessiert, 
wenn bestimmten Auflagen erfüllt" sind.

Weitere 46% nur "wenig interessiert" oder "sicher 
nicht interessiert".

Unter Freizeitimmobilien verstehen wir Wo-
chenendhäuser, Almhütten, Chalets, Pacht-, bzw. 
Kleingärten, die nur in der Freizeit genutzt werden.

interessiert

(basierend auf 2.327 Antworten von Nicht-Besitzern)

23%60%

Almhütte/
Chalet

1h bis 3h

63%

unter 1h

16%

Wie oft die Befragten eine Freizeitim-
mobilie nützen möchten.

Weitere 20% würden die Immobilie 
3-4 Mal pro Monat nutzen. Nur 15% 
geben eine sehr unregelmäßige 
Nutzung an.

© 2018 reposée - Sharing von Freizeitimmobilien

Alle Ergebnisse basierend auf einer 
Online-Umfrage, durchgeführt 2017 in
Österreich, Deutschland, Schweiz.

reposée ermöglicht die gemeinsame     
Nutzung von Ferienwohnungen, Almhütten 
und Wochenendhäusern. 

Eigentümer von Freizeitimmobilien finden 
interessierte Mieter für eine Saison oder ein 
Jahr und verdienen dabei Geld, können aber 
Ihre Immobilie weiterhin nutzen. 

Mieter ersparen sich hohe Investments und 
bleiben flexibel.

www.reposee.com

www.facebook.com/reposee

www.twitter.com/findyourreposee 

Wochenendhaus

ein bis zwei Mal
pro Monat

vereinzelt alle
zwei Monate

41% 24%


